



2022年8月15日

各 位

上場会社名 帝国通信工業株式会社
代表者名 代表取締役社長 羽生 満寿夫
(コード番号 6763 東証プライム市場)
問合せ先 取締役上席執行役員 丸山 睦雄
(TEL 044-422-3831)

〔訂正・数値データ訂正〕「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年5月11日に公表いたしました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データを送信いたします。

記

1. 訂正の理由

子会社からの配当金計上漏れの事実が判明しましたので、提出済みの「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」を訂正させていただくものであります。

2. 訂正箇所

訂正箇所には下線を付して表示しております。

サマリー情報

1. 2022年3月期の連結業績(2021年4月1日～2022年3月31日)

- (1) 連結経営成績
- (2) 連結財政状態

3. 2023年3月期の連結業績予想(2022年4月1日～2023年3月31日)

1. 2022年3月期の個別業績(2021年4月1日～2022年3月31日)

- (1) 個別経営成績
- (2) 個別財政状態

添付資料(2、3ページ)

1. 経営成績等の概況

- (1) 当期の経営成績の概況
- (2) 当期の財政状態の概況
- (3) 当期のキャッシュ・フローの概況
営業活動によるキャッシュ・フロー

添付資料（7ページ）

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

添付資料（8、9、10ページ）

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結損益計算書

連結包括利益計算書

添付資料（12ページ）

3. 連結財務諸表及び主な注記

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

添付資料（13ページ）

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

添付資料（18ページ）

(1株当たり情報)

(百万円未満切捨て)

サマリー情報

1. 2022年3月期の連結業績 (2021年4月1日～2022年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

【訂正前】

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期	15,109	25.7	1,698	125.0	2,024	129.2	1,584	109.7
2021年3月期	12,022	△3.8	755	21.0	883	18.1	755	—

(注) 包括利益 2022年3月期 1,902百万円(△16.7%) 2021年3月期 2,283百万円(—%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2022年3月期	161.83	161.74	6.8	7.2	11.2
2021年3月期	76.74	76.64	3.5	3.4	6.3

【訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期	15,109	25.7	1,698	125.0	2,022	128.9	1,582	109.4
2021年3月期	12,022	△3.8	755	21.0	883	18.1	755	—

(注) 包括利益 2022年3月期 1,902百万円(△16.7%) 2021年3月期 2,283百万円(—%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2022年3月期	161.60	161.51	6.8	7.2	11.2
2021年3月期	76.74	76.64	3.5	3.4	6.3

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期	29,087	24,348	81.9	2,433.48
2021年3月期	27,270	23,063	82.9	2,296.87

(参考) 自己資本 2022年3月期 23,823百万円 2021年3月期 22,620百万円

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期	29,087	24,348	81.9	2,433.49
2021年3月期	27,270	23,063	82.9	2,296.87

(参考) 自己資本 2022年3月期 23,823百万円 2021年3月期 22,620百万円

3. 2023年3月期の連結業績予想 (2022年4月1日～2023年3月31日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

【訂正前】

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1株当たり当期純 利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	7,500	0.0	600	△36.8	700	△33.2	550	△31.0	56.18
通期	15,800	4.6	1,300	△23.5	1,500	△25.9	1,200	△24.3	122.58

【訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1株当たり当期純 利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	7,500	0.0	600	△36.8	700	△33.2	550	△31.0	56.18
通期	15,800	4.6	1,300	△23.5	1,500	△25.8	1,200	△24.1	122.58

1. 2022年3月期の個別業績 (2021年4月1日～2022年3月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

【訂正前】

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期	10,873	18.5	472	162.5	<u>1,005</u>	<u>31.9</u>	<u>831</u>	<u>20.6</u>
2021年3月期	9,172	1.0	179	49.6	762	72.5	689	103.4
	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益					
	円 銭		円 銭					
2022年3月期	<u>84.90</u>		<u>84.85</u>					
2021年3月期	70.01		69.92					

【訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期	10,873	18.5	472	162.5	<u>1,158</u>	<u>52.0</u>	<u>981</u>	<u>42.5</u>
2021年3月期	9,172	1.0	179	49.6	762	72.5	689	103.4
	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益					
	円 銭		円 銭					
2022年3月期	<u>100.27</u>		<u>100.22</u>					
2021年3月期	70.01		69.92					

(2) 個別財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期	<u>22,591</u>	<u>18,391</u>	<u>81.4</u>	<u>1,878.48</u>
2021年3月期	21,630	18,070	83.5	1,833.80

(参考) 自己資本 2022年3月期 18,390百万円 2021年3月期 18,060百万円

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期	<u>22,744</u>	<u>18,541</u>	<u>81.5</u>	<u>1,893.85</u>
2021年3月期	21,630	18,070	83.5	1,833.80

(参考) 自己資本 2022年3月期 18,540百万円 2021年3月期 18,060百万円

添付資料（2ページ）

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

【訂正前】

この結果、当連結会計年度の売上高は151億9百万円（前年同期比25.7%増）となりました。営業利益は16億98百万円（前年同期比125.0%増）、経常利益は20億24百万円（前年同期比129.2%増）、親会社株主に帰属する当期純利益は15億84百万円（前年同期比109.7%増）となりました。

【訂正後】

この結果、当連結会計年度の売上高は151億9百万円（前年同期比25.7%増）となりました。営業利益は16億98百万円（前年同期比125.0%増）、経常利益は20億22百万円（前年同期比128.9%増）、親会社株主に帰属する当期純利益は15億82百万円（前年同期比109.4%増）となりました。

添付資料（3ページ）

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

【訂正前】

負債は前連結会計年度末に比べ5億32百万円増加し、47億39百万円となりました。その内訳は、流動負債が5億32百万円増加し28億92百万円、固定負債は前連結会計年度末並みの18億46百万円となっております。

【訂正後】

負債は前連結会計年度末に比べ5億32百万円増加し、47億39百万円となりました。その内訳は、流動負債が5億33百万円増加し28億94百万円、固定負債が1百万円減少し18億45百万円となっております。

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

【訂正前】

営業活動によって得られたキャッシュ・フローは、17億88百万円（前年同期は4億9百万円）となりました。これは、税金等調整前当期純利益20億32百万円（前年同期は8億83百万円）、減価償却費7億75百万円（前年同期は6億97百万円）、売上債権が1億4百万円増加（前年同期は9億70百万円の増加）、棚卸資産が7億21百万円増加（前年同期は76百万円の増加）したことなどによります。

【訂正後】

営業活動によって得られたキャッシュ・フローは、17億88百万円（前年同期は4億9百万円）となりました。これは、税金等調整前当期純利益20億30百万円（前年同期は8億83百万円）、減価償却費7億75百万円（前年同期は6億97百万円）、売上債権が1億4百万円増加（前年同期は9億70百万円の増加）、棚卸資産が7億21百万円増加（前年同期は76百万円の増加）したことなどによります。

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	754,379	881,112
電子記録債務	503,172	636,700
短期借入金	47,263	43,390
未払法人税等	115,427	210,427
賞与引当金	334,798	370,333
役員賞与引当金	8,000	24,750
その他	597,478	726,067
流動負債合計	2,360,518	2,892,782
固定負債		
役員株式給付引当金	—	55,197
退職給付に係る負債	118,916	120,675
繰延税金負債	1,680,574	1,594,020
その他	46,860	76,462
固定負債合計	1,846,351	1,846,355
負債合計	4,206,870	4,739,137
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,453,078	3,453,078
資本剰余金	5,456,313	5,456,313
利益剰余金	12,363,761	13,441,666
自己株式	△715,192	△790,775
株主資本合計	20,557,960	21,560,283
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,029,576	1,117,693
為替換算調整勘定	△201,542	273,904
退職給付に係る調整累計額	1,234,614	871,539
その他の包括利益累計額合計	2,062,649	2,263,138
新株予約権	10,169	1,284
非支配株主持分	432,657	523,944
純資産合計	23,063,436	24,348,650
負債純資産合計	27,270,306	29,087,788

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	754,379	881,112
電子記録債務	503,172	636,700
短期借入金	47,263	43,390
未払法人税等	115,427	211,700
賞与引当金	334,798	370,333
役員賞与引当金	8,000	24,750
その他	597,478	726,067
流動負債合計	2,360,518	2,894,055
固定負債		
役員株式給付引当金	—	55,197
退職給付に係る負債	118,916	120,675
繰延税金負債	1,680,574	1,592,681
その他	46,860	76,462
固定負債合計	1,846,351	1,845,016
負債合計	4,206,870	4,739,071
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,453,078	3,453,078
資本剰余金	5,456,313	5,456,313
利益剰余金	12,363,761	13,439,445
自己株式	△715,192	△790,775
株主資本合計	20,557,960	21,558,062
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,029,576	1,117,693
為替換算調整勘定	△201,542	276,191
退職給付に係る調整累計額	1,234,614	871,539
その他の包括利益累計額合計	2,062,649	2,265,425
新株予約権	10,169	1,284
非支配株主持分	432,657	523,944
純資産合計	23,063,436	24,348,717
負債純資産合計	27,270,306	29,087,788

添付資料（8、9ページ）

連結損益計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
売上高	12,022,184	15,109,134
売上原価	8,102,934	10,082,879
売上総利益	3,919,249	5,026,254
販売費及び一般管理費		
荷造運搬費	245,086	290,634
役員報酬	210,518	221,245
従業員給料及び手当	1,049,188	1,108,105
法定福利費	151,469	170,277
貸倒引当金繰入額	905	482
賞与引当金繰入額	126,100	130,433
役員賞与引当金繰入額	8,000	24,750
役員株式給付引当金繰入額	—	55,197
退職給付費用	2,961	△93,634
旅費交通費及び通信費	87,513	99,817
減価償却費	139,507	135,976
研究開発費	514,841	485,178
その他	627,957	698,805
販売費及び一般管理費合計	3,164,050	3,327,268
営業利益	755,199	1,698,986
営業外収益		
受取利息	39,719	29,226
受取配当金	52,792	71,021
受取賃貸料	57,721	64,355
為替差益	—	159,862
その他	73,401	38,869
営業外収益合計	223,636	363,335
営業外費用		
支払利息	2,677	4,131
固定資産賃貸費用	28,268	26,984
固定資産除却損	5,837	4,151
為替差損	48,000	—
その他	10,676	2,537
営業外費用合計	95,460	37,804
経常利益	883,375	2,024,517

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
売上高	12,022,184	15,109,134
売上原価	8,102,934	10,082,879
売上総利益	3,919,249	5,026,254
販売費及び一般管理費		
荷造運搬費	245,086	290,634
役員報酬	210,518	221,245
従業員給料及び手当	1,049,188	1,108,105
法定福利費	151,469	170,277
貸倒引当金繰入額	905	482
賞与引当金繰入額	126,100	130,433
役員賞与引当金繰入額	8,000	24,750
役員株式給付引当金繰入額	—	55,197
退職給付費用	2,961	△93,634
旅費交通費及び通信費	87,513	99,817
減価償却費	139,507	135,976
研究開発費	514,841	485,178
その他	627,957	698,805
販売費及び一般管理費合計	3,164,050	3,327,268
営業利益	755,199	1,698,986
営業外収益		
受取利息	39,719	29,226
受取配当金	52,792	71,021
受取賃貸料	57,721	64,355
為替差益	—	157,575
その他	73,401	38,869
営業外収益合計	223,636	361,048
営業外費用		
支払利息	2,677	4,131
固定資産賃貸費用	28,268	26,984
固定資産除却損	5,837	4,151
為替差損	48,000	—
その他	10,676	2,537
営業外費用合計	95,460	37,804
経常利益	883,375	2,022,230

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
特別利益		
投資有価証券売却益	—	25,809
特別利益合計	—	25,809
特別損失		
減損損失	—	6,153
固定資産売却損	—	11,400
特別損失合計	—	17,553
税金等調整前当期純利益	883,375	2,032,772
法人税、住民税及び事業税	154,971	349,263
法人税等調整額	△36,352	40,236
法人税等合計	118,619	389,499
当期純利益	764,755	1,643,272
非支配株主に帰属する当期純利益	9,388	58,993
親会社株主に帰属する当期純利益	755,366	1,584,279

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
特別利益		
投資有価証券売却益	—	25,809
特別利益合計	—	25,809
特別損失		
減損損失	—	6,153
固定資産売却損	—	11,400
特別損失合計	—	17,553
税金等調整前当期純利益	883,375	2,030,485
法人税、住民税及び事業税	154,971	350,535
法人税等調整額	△36,352	38,897
法人税等合計	118,619	389,433
当期純利益	764,755	1,641,052
非支配株主に帰属する当期純利益	9,388	58,993
親会社株主に帰属する当期純利益	755,366	1,582,058

連結包括利益計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
当期純利益	764,755	<u>1,643,272</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	633,126	98,366
為替換算調整勘定	△75,883	520,633
退職給付に係る調整額	961,299	△359,984
その他の包括利益合計	1,518,542	<u>259,015</u>
包括利益	<u>2,283,298</u>	<u>1,902,288</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	2,237,387	<u>1,784,768</u>
非支配株主に係る包括利益	45,910	117,520

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
当期純利益	764,755	<u>1,641,052</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	633,126	98,366
為替換算調整勘定	△75,883	522,920
退職給付に係る調整額	961,299	△359,984
その他の包括利益合計	1,518,542	<u>261,302</u>
包括利益	<u>2,283,298</u>	<u>1,902,354</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	2,237,387	<u>1,784,834</u>
非支配株主に係る包括利益	45,910	117,520

添付資料（12 ページ）

連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

【訂正前】

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	3,453,078	5,456,313	12,363,761	△715,192	20,557,960
当期変動額					
剰余金の配当			△492,665		△492,665
親会社株主に帰属する 当期純利益			<u>1,584,279</u>		<u>1,584,279</u>
自己株式の取得				△100,429	△100,429
自己株式の処分			△13,708	24,847	11,138
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）					
当期変動額合計	—	—	<u>1,077,905</u>	△75,582	<u>1,002,323</u>
当期末残高	3,453,078	5,456,313	<u>13,441,666</u>	△790,775	<u>21,560,283</u>

	その他の包括利益累計額				新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	その他 有価証券 評価差額金	為替換算 調整勘定	退職給付 に係る 調整累計額	その他の 包括利益 累計額合計			
当期首残高	1,029,576	△201,542	1,234,614	2,062,649	10,169	432,657	23,063,436
当期変動額							
剰余金の配当							△492,665
親会社株主に帰属する 当期純利益							<u>1,584,279</u>
自己株式の取得							△100,429
自己株式の処分							11,138
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）	88,116	<u>475,446</u>	△363,074	<u>200,488</u>	△8,884	91,287	<u>282,891</u>
当期変動額合計	88,116	<u>475,446</u>	△363,074	<u>200,488</u>	△8,884	91,287	<u>1,285,214</u>
当期末残高	1,117,693	<u>273,904</u>	871,539	<u>2,263,138</u>	1,284	523,944	<u>24,348,650</u>

【訂正後】

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	3,453,078	5,456,313	12,363,761	△715,192	20,557,960
当期変動額					
剰余金の配当			△492,665		△492,665
親会社株主に帰属する 当期純利益			<u>1,582,058</u>		<u>1,582,058</u>
自己株式の取得				△100,429	△100,429
自己株式の処分			△13,708	24,847	11,138
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）					
当期変動額合計	—	—	<u>1,075,684</u>	△75,582	<u>1,000,102</u>
当期末残高	3,453,078	5,456,313	<u>13,439,445</u>	△790,775	<u>21,558,062</u>

	その他の包括利益累計額				新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	その他 有価証券 評価差額金	為替換算 調整勘定	退職給付 に係る 調整累計額	その他の 包括利益 累計額合計			
当期首残高	1,029,576	△201,542	1,234,614	2,062,649	10,169	432,657	23,063,436
当期変動額							
剰余金の配当							△492,665
親会社株主に帰属する 当期純利益							<u>1,582,058</u>
自己株式の取得							△100,429
自己株式の処分							11,138
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）	88,116	<u>477,733</u>	△363,074	<u>202,775</u>	△8,884	91,287	<u>285,178</u>
当期変動額合計	88,116	<u>477,733</u>	△363,074	<u>202,775</u>	△8,884	91,287	<u>1,285,280</u>
当期末残高	1,117,693	<u>276,191</u>	871,539	<u>2,265,425</u>	1,284	523,944	<u>24,348,717</u>

連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年 4月 1日 至 2021年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2021年 4月 1日 至 2022年 3月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	883,375	2,032,772
減価償却費	697,281	775,595
減損損失	—	6,153
退職給付に係る資産の増減額 (△は増加)	△83,716	△279,329
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	608	7,541
賞与引当金の増減額 (△は減少)	4,992	28,358
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	3,000	16,750
役員株式給付引当金の増減額 (△は減少)	—	55,197
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	903	△1,941
固定資産除却損	5,837	4,151
固定資産売却損益 (△は益)	△439	8,022
投資有価証券売却損益 (△は益)	—	△25,809
受取利息及び受取配当金	△92,512	△100,247
支払利息	2,677	4,131
売上債権の増減額 (△は増加)	△970,726	△104,431
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△76,064	△721,543
仕入債務の増減額 (△は減少)	227,228	245,394
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△68,467	21,680
その他	△150,488	△86,524
小計	383,488	1,885,921
利息及び配当金の受取額	91,062	101,690
利息の支払額	△2,677	△4,131
法人税等の還付額	26,540	—
法人税等の支払額	△89,201	△194,975
営業活動によるキャッシュ・フロー	409,213	1,788,505
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の増減額 (△は増加)	56,340	13,894
有形固定資産の取得による支出	△1,048,341	△592,838
有形固定資産の売却による収入	826	7,512
無形固定資産の取得による支出	△17,681	△7,825
投資有価証券の取得による支出	△1,370	△201,542
投資有価証券の売却による収入	—	31,627
貸付金の回収による収入	1,250	399
保険積立金の解約による収入	43,801	—
その他	△8,098	△8,612
投資活動によるキャッシュ・フロー	△973,273	△757,383

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	883,375	2,030,485
減価償却費	697,281	775,595
減損損失	—	6,153
退職給付に係る資産の増減額 (△は増加)	△83,716	△279,329
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	608	7,541
賞与引当金の増減額 (△は減少)	4,992	28,358
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	3,000	16,750
役員株式給付引当金の増減額 (△は減少)	—	55,197
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	903	△1,941
固定資産除却損	5,837	4,151
固定資産売却損益 (△は益)	△439	8,022
投資有価証券売却損益 (△は益)	—	△25,809
受取利息及び受取配当金	△92,512	△100,247
支払利息	2,677	4,131
売上債権の増減額 (△は増加)	△970,726	△104,431
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△76,064	△721,543
仕入債務の増減額 (△は減少)	227,228	245,394
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△68,467	21,680
その他	△150,488	△84,237
小計	383,488	1,885,921
利息及び配当金の受取額	91,062	101,690
利息の支払額	△2,677	△4,131
法人税等の還付額	26,540	—
法人税等の支払額	△89,201	△194,975
営業活動によるキャッシュ・フロー	409,213	1,788,505
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の増減額 (△は増加)	56,340	13,894
有形固定資産の取得による支出	△1,048,341	△592,838
有形固定資産の売却による収入	826	7,512
無形固定資産の取得による支出	△17,681	△7,825
投資有価証券の取得による支出	△1,370	△201,542
投資有価証券の売却による収入	—	31,627
貸付金の回収による収入	1,250	399
保険積立金の解約による収入	43,801	—
その他	△8,098	△8,612
投資活動によるキャッシュ・フロー	△973,273	△757,383

（1株当たり情報）

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
1株当たり純資産額	2,296.87円	2,433.48円
1株当たり当期純利益	76.74円	161.83円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	76.64円	161.74円

(注) 1. 当社は当連結会計年度より「株式給付信託(BBT)」を導入しており、株主資本において自己株式として計上されている「株式給付信託(BBT)」に残存する自社の株式は、1株当たり純資産額及び1株当たり当期純利益の算定上、期末発行済株式総数及び期中平均株式数の計算において控除する自己株式に含めています。

当連結会計年度における1株当たり純資産額の算定上、控除した当該自己株式の期末発行済株式総数は67,500株であり、1株当たり当期純利益の算定上、控除した当該自己株式の期中平均株式数は63,363株です。

2. 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	755,366	1,584,279
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	755,366	1,584,279
普通株式の期中平均株式数(株)	9,842,892	9,790,065
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額(千円)	—	—
普通株式増加数(株)	12,515	5,446
(うち新株予約権(株))	(12,515)	(5,446)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	—	—

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
1株当たり純資産額	2,296.87円	<u>2,433.49円</u>
1株当たり当期純利益	76.74円	<u>161.60円</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	76.64円	<u>161.51円</u>

(注) 1. 当社は当連結会計年度より「株式給付信託(BBT)」を導入しており、株主資本において自己株式として計上されている「株式給付信託(BBT)」に残存する自社の株式は、1株当たり純資産額及び1株当たり当期純利益の算定上、期末発行済株式総数及び期中平均株式数の計算において控除する自己株式に含めています。

当連結会計年度における1株当たり純資産額の算定上、控除した当該自己株式の期末発行済株式総数は67,500株であり、1株当たり当期純利益の算定上、控除した当該自己株式の期中平均株式数は63,363株です。

2. 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	755,366	<u>1,582,058</u>
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	755,366	<u>1,582,058</u>
普通株式の期中平均株式数(株)	9,842,892	9,790,065
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額(千円)	—	—
普通株式増加数(株)	12,515	5,446
(うち新株予約権(株))	(12,515)	(5,446)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	—	—

以上